Пояснительная записка к отчету 
о деятельности Контрольно-счетной палаты 
Партизанского городского округа за 2021 год  

Штатная численность Контрольно-счетной палатой Партизанского городского округа включает в себя 3 штатные единицы. По состоянию на 31 декабря 2021 года в Контрольно-счетной палате работают 3 сотрудника, каждый из которых имеет высшее образование и опыт работы, соответствующий занимаемой должности. 
В рамках повышения квалификации за 2021 год 1 сотрудник прошёл обучение по программе «Правовые основы противодействия коррупции».
За 2021 год Контрольно-счетной палатой Партизанского городского округа проведено 14 контрольных мероприятий, 4 тематических экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено 91 заключение по результатам финансово-экономических экспертиз.
Также, Контрольно-счетная палата Партизанского городского округа в 2021 году принимала участие в заседаниях Думы Партизанского городского округа, заседаниях комиссии Думы Партизанского городского округа по бюджету, заседаниях комиссии по законности и местному самоуправлению, видеоконференциях, проводимых Счетной палатой Российской Федерации, заседаниях президиума Союза МКСО, заседании межведомственной комиссии по противодействию коррупции Партизанского городского округа, проведении выездных проверок Прокуратуры г.Партизанска.
В ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий:
-осуществлялась проверка в отношении главных администраторов средств бюджета, администрации Партизанского городского округа и её функциональных отделов, муниципальных бюджетных учреждений;
- в рамках 6 контрольных мероприятий проведен аудит закупок в отношении 148 контрактов и договоров, предусматривающих оплату за счет средств бюджета городского округа;
- проведено 97 финансово-экономических экспертиз проектов муниципальных правовых актов в части расходов средств местного бюджета, муниципальных программ и актов, предусматривающих внесение в них изменений.   
[bookmark: _GoBack]Общий объем выявленных финансовых нарушений равен 11 371,14 тыс. рублей.
Объем выявленных нарушений, допущенных при формировании и исполнении бюджета городского округа, составил 4 025,85 тыс. рублей. Так, к примеру, в ходе проведения контрольного мероприятия было установлено, что в нарушение части 3 статьи 57 Федерального закона № 67-ФЗ территориальная избирательная комиссия, на которую возложены полномочия избирательной комиссии городского округа, не являлась главным распорядителем средств, предусмотренных в местном бюджете на проведение выборов депутатов Думы городского округа.
В результате проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2020 год установлено:
Показатели исполнения бюджета по расходам в сумме 1 361 496,95 тыс. рублей, отраженные в отчете об исполнении консолидированного бюджета (форма 05053317), не соответствуют показателям расходов бюджета, отраженным в «Отчете о кассовых поступлениях и выбытиях» (форма 050151), составляющим 1 362 036,14 тыс. рублей (отклонение составляет 539,19 тыс. рублей).
Общая сумма расходов на проведение довыборов депутатов по сведениям отчета составила 1 511,56 тыс. рублей, при утвержденном показателе расходов – назначений равном 2 050,75 тыс. рублей (отклонение составляет 539,19 тыс. рублей). Остатки неиспользованных (невостребованных) денежных средств до конца отчетного периода находились на расчетном счете территориальной избирательной комиссии в кредитной организации, в бюджет городского округа возвращены были в 2021 году. Часть средств на проведение выборов 2020 года была израсходована в 2021 году. Таким образом, отражение в отчете об исполнении бюджета городского округа за 2020 год по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» расходов на обеспечение проведение выборов и референдумов в сумме 1 511,56 тыс. рублей необоснованно, не соотносится со сроками фактического возврата средств в городской бюджет, сроками оплаты расходов.
Объем выявленных нарушений допущенных при ведении бухгалтерского учета, составлении и предоставлении бухгалтерской (финансовой) отчетности составил 2 485,14 тыс. рублей. Так, к примеру, в ходе проведения контрольного мероприятия по проверке деятельности одного из муниципальных бюджетных учреждений за 2020 год установлено, что в нарушение федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 256н, учреждением к бухгалтерскому учету по копиям документов, не оформленным надлежащим образом принято имущество на общую сумму 672,14 тыс. рублей, поставленное в рамках исполнения 11 договоров.
Объем выявленных нарушений допущенных при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц составил 3 680,49 тыс. рублей. К примеру, в ходе проведения одного из контрольных мероприятий было установлено, что руководителем управления жилищно-коммунального комплекса администрации городского округа, в нарушение требований статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, требований статей 7, 8, 11 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,  услуг для обеспечение государственных и муниципальных нужд», фактически осуществлена не предусмотренная планом-графиком закупка работы по объекту «Благоустройство сквера «Лозовый»» у ООО «Луч» на общую сумму 327,73 тыс. рублей, при этом муниципальный заказ по соответствующему предмету закупок не размещался, аукцион по выбору подрядной организации не проводился, муниципальный контракт не заключался. Указанная закупка осуществлена за пределами лимитов бюджетных обязательств, без размещения какой-либо информации о закупке, при созданных неравных условиях для заинтересованных лиц, а также с необоснованным ограничением числа участников закупки, нарушением единых принципов и подходов осуществления закупок для муниципальных нужд, то есть с нарушением установленных принципов открытости и прозрачности, обеспечения конкуренции, профессионализма заказчика и принципа единства контрактной системы.  
В целях принятия мер прокурорского реагирования, соответствующая информация была направлена в прокуратуру города Партизанска, по результатам её рассмотрения прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 15.15.10 КоАП РФ. Министерством государственного финансового контроля по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении вынесено постановление о привлечении должностного лица к административной ответственности и назначении административного наказания в виде штрафа.
Объем выявленных иных финансовых нарушений составил 1 179,69 тыс. рублей. К примеру, в результате проведенного контрольного мероприятия в рамках постпроверочного контроля выявлено нарушение трудового законодательства в части установления и фактической выплаты стимулирующих выплат работникам одного из муниципальных учреждений. Так, выявлены факты выплат премий работникам в условиях отсутствия критериев и показателей на сумму 290,00 тыс. рублей; назначение выплат стимулирующего характера за выполнение работы входящей в должностные обязанности другого сотрудника на сумму 236,50 тыс. рублей; начисление баллов и выплата стимулирующих за проведение мероприятий, в условиях отсутствия каких-либо подтверждающих документы об их проведении (приказы, командировочные, отчеты) на сумму 213,83 тыс. рублей.
Информация о результатах всех контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий, проведенных в отчетном году, направлялась главе городского округа и в Думу городского округа. Однако отчеты о проведенных контрольных мероприятиях Думой на заседаниях не рассмотрены. 
В отчетном периоде в целях противодействия правонарушениям в
финансово-бюджетной сфере была продолжена работа по повышению
эффективности межведомственного взаимодействия с правоохранительными,
надзорными и контрольными органами на основании заключенных соглашений о
взаимодействии и сотрудничестве.
Всего в 2021 году в Прокуратуру г. Партизанска направлено 8 материалов, 1 обращение. По результатам рассмотрения результатов контрольных мероприятий, к дисциплинарной ответственности привлечено 5 должностных лиц объектов проверок. 

В отчетном году информация о деятельности контрольного органа размещалась на странице на официальном сайте Контрольно-счетной палаты Партизанского городского округа http://ksp.partizansk.org. 
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