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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ПРИМОРСКИЙ КРАЙ

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ПАРТИЗАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ул. Садовая, 1, г. Партизанск, 692864 тел. 8(42363)62505

E-mail: ksppgo_partizansk@mail.ru

ОТЧЕТ
по результатам планового контрольного мероприятия
«Проверка эффективности и результативности расходов на выполнение мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Партизанского городского округа»
Основание для проведения контрольного мероприятия: Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Решение Думы Партизанского городского округа от 01.10.2021 № 297-Р «Положение о контрольно – счетной палате Партизанского городского округа, план работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год, распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Партизанского городского округа (далее - КСП ПГО) от 27.08.2024 №01-04/97. 

Реквизиты акта, составленного по результатам контрольного мероприятия: от 18.11.2024 №3.
Проверяемый период: 2021-2023 годы.
Объекты контрольного мероприятия (аудита): Управление экономики и собственности администрации Партизанского городского округа, администрация Партизанского городского округа.

Предмет контрольного мероприятия: Деятельность объектов аудита по обеспечению реализации муниципальной программы; первичные и иные документы, подтверждающие совершение операций объектами аудита. 

Цель контрольного мероприятия: выявление нарушений, недостатков, проблем, возникших при реализации программы, для подготовки предложений (рекомендаций) по недопущению в будущем аналогичных нарушений, недостатков, проблем при разработке и реализации иных программ (проектов).

Задачи:

· оценка соответствия муниципальной программы целям и задачам, определенным в документах стратегического планирования Российской Федерации,  Приморского края;

· оценка деятельности объектов аудита по обеспечению реализации муниципальной программы;

· оценка результативности реализации муниципальной программы.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее: 

1) По результатам проверки сделан вывод о целевом использовании бюджетных средств, выделенных на исполнение мероприятий муниципальной программы, однако расходы не в полном объеме являются результативными.

2) На основании годовых отчетов по муниципальной программе за 2021 – 2023 г. эффективность программы снизилась с 90% до 75%. 

3) В ходе исполнения муниципальной программы не достигнута цель муниципальной программы - эффективность управления (распоряжения) муниципальной собственностью Партизанского городского округа, в том числе в части привлечения в бюджет городского округа дополнительных средств:

- не установлено расходов на исполнение предусмотренных законом обязанностей (статья 210 ГК РФ) по поддержанию нежилых зданий в состоянии исправном, безопасном и пригодном для эксплуатации.

- не запланирован рост доходов от использования имущества и земельных участков в Прогнозе социально-экономического развития Партизанского городского округа.
- незначительное увеличение процента охвата  налогообложением земельных участков, что свидетельствует о низкой эффективности вовлечения земельных участков в налогообложение и аренду.

- осуществление нерезультативных расходов на обеспечение приватизации и проведение предпродажной подготовки объектов приватизации за 2021-2023 годы по причине не исполнения Прогнозного плана приватизации;

- фактическое поступление доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2023 году снижено на 4 022,51 тыс. руб. по причине снижения кадастровой стоимости земельных участков. При этом, не приняты меры по возмещению выпадающих доходов: вовлечение в оборот новых земельных участков, реализации земельных участков и др.

- неэффективно ведется работа по образованию земельных участков, увеличению муниципального имущества вовлечения в аренду земельных участков в целях реализации полномочий городского округа». На момент завершения муниципальной программы (2023 год) не в полном объеме достигнуты показатели (индикаторы), не приняты в муниципальную собственность 5 бесхозяйных объектов и 5 земельных участков.

4) Не обеспечено предоставление достоверных данных (информации) о реализации муниципальной программы:

- значения показателя (индикатора) муниципальной программы «Доля площади земельных участков являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа, подлежащего налогообложению в соответствии с действующим законодательством» в размерах: 2021 год – 38,3%, 2022 год – 38,4%, 2023 год – 38,5%, не соответствует показателям прогноза социально-экономического развития Партизанского городского округа.

- в годовых отчетах отражены недостоверные данные, доля доходов, поступивших в бюджет от использования муниципального имущества за 2022 год завышена в 4,6 раза, за 2023 год в 3,7 раза. 

5) Нарушены требования Порядка принятия решения о разработке, формировании и реализации муниципальных программ и оценки эффективности их реализации, утвержденным постановлением администрации Партизанского городского округа от 26.08.2013 №890-па:

 - отсутствуют показатели (индикаторы) муниципальной программе имеющие количественное значение (подпункта «в» пункта 2.6. и подпункта «в» пункта 3.2.2.);

- годовые отчеты об исполнении программы сформированы с нарушением подпунктов «б» и «в» пункта 6.1. Порядка №890-па, не отражают результаты мероприятий, отсутствуют (не раскрыты) причины не достижения плановых показателей (индикаторов).
Возражения на акт, информация о мерах по устранению выявленных недостатков и нарушений, от объекта контроля в Контрольно-счетную палату не поступали. 
В администрацию Партизанского городского округа направлено представление от 05.12.2024 №7 о принятии мер, направленных по устранению причин и условий нарушений, указанных в акте проверки:

· несоответствия данных в документах стратегического планирования;

· несоблюдения требований Порядка №890-па; 
· не отражения достоверных данных о достижении показателей (индикаторов) муниципальных программ, отраженных в годовых отчетах.

· невыполнения Прогнозного плана приватизации

Председатель                                                                                    Е.А. Житяйкина

